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Noch nicht genehmigt 

Protokoll 20 

Stadtratssitzung 

Donnerstag, 20.11.2025, 17.00 Uhr und 20.30 Uhr 

Rathaus, Grossratssaal 
 

Für das Wortprotokoll mit Audio beachten Sie unser Audioprotokoll auf der Website. 
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Anwesenheit in der Sitzung von 17:00 bis 19:00 Uhr 

Stadtrat anwesend 

Tom Berger, Präsident 

 

  

Valentina Achermann Helin Genis Matteo Micieli 
Janina Aeberhard Thomas Glauser Szabolcs Mihàlyi 
Nadine Aebischer Bernadette Häfliger Tanja Miljanović 
Timur Akçasayar Georg Häsler Dominic Nellen 
Debora Alder-Gasser Bernhard Hess Roger Nyffenegger 
Lena Allenspach Dominique Hodel Shasime Osmani 
Emanuel Amrein Thomas Hofstetter Cemal Özçelik 
Mirjam Arn Stephan Ischi Mehmet Özdemir 
Oliver Berger Monique Iseli Chantal Perriard 
Natalie Bertsch Seraphine Iseli Ronja Rennenkampff 
Gourab Bhowal Ueli Jaisli Simone Richner 
Lea Bill Bettina Jans-Troxler Mirjam Roder 
David Böhner Anna Jegher Michael Ruefer 
Laura Brechbühler Raffael Joggi Fabian Rüfenacht 
Michael Burkard Nora Joos Judith Schenk 
Carola Christen Barbara Keller Lukas Schnyder 
Laura Curau Ingrid Kissling-Näf Tobias Sennhauser 
Andreas Egli Fuat Köçer Chandru Somasundaram 
Nik Eugster Nora Krummen Michelle Steinemann 
Alexander Feuz Mirjam Läderach Ursula Stöckli 
Jelena Filipovic Anna Leissing Irina Straubhaar 
Dominik Fitze Christoph Leuppi Johannes Wartenweiler 
Seraina Flury Maurice Lindgren Lukas Wegmüller 
Katharina Gallizzi Nicolas Lutz Béatrice Wertli 
Franziska Geiser Salome Mathys Janosch Weyermann 

 Esther Meier Karel Ziehli 

    

Stadtrat entschuldigt   
Laura Binz Corina Liebi  
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Anwesenheit in der Sitzung von 20:30 bis 22:40 Uhr 

Stadtrat anwesend 

Tom Berger, Präsident 

 

  

Valentina Achermann Thomas Glauser Szabolcs Mihàlyi 
Janina Aeberhard Bernadette Häfliger Tanja Miljanović 
Nadine Aebischer Georg Häsler Dominic Nellen 
Timur Akçasayar Bernhard Hess Roger Nyffenegger 
Debora Alder-Gasser Dominique Hodel Shasime Osmani 
Lena Allenspach Thomas Hofstetter Cemal Özçelik 
Emanuel Amrein Stephan Ischi Mehmet Özdemir 
Mirjam Arn Monique Iseli Chantal Perriard 
Oliver Berger Seraphine Iseli Ronja Rennenkampff 
Natalie Bertsch Ueli Jaisli Simone Richner 
Gourab Bhowal Bettina Jans-Troxler Mirjam Roder 
Lea Bill Anna Jegher Michael Ruefer 
David Böhner Raffael Joggi Fabian Rüfenacht 
Laura Brechbühler Nora Joos Judith Schenk 
Michael Burkard Barbara Keller Lukas Schnyder 
Carola Christen Ingrid Kissling-Näf Tobias Sennhauser 
Laura Curau Nora Krummen Chandru Somasundaram 
Andreas Egli Mirjam Läderach Michelle Steinemann 
Nik Eugster Anna Leissing Ursula Stöckli 
Alexander Feuz Christoph Leuppi Irina Straubhaar 
Dominik Fitze Maurice Lindgren Johannes Wartenweiler 
Seraina Flury Nicolas Lutz Lukas Wegmüller 
Katharina Gallizzi Salome Mathys Béatrice Wertli 
Franziska Geiser Esther Meier Janosch Weyermann 
Helin Genis Matteo Micieli Karel Ziehli 

    

Stadtrat entschuldigt   
Laura Binz Fuat Köçer Corina Liebi 
Jelena Filipovic   

 
    

 

Gemeinderat anwesend   

Marieke Kruit PRD 
 

Alec von Graffenried SUE Melanie Mettler FPI 
 

 

Stadtkanzlei anwesend   
Nora Lischetti, Stv. Leitung 
Stadtkanzlei 

  

    

Parlamentsdienste anwesend 

Nadja Bischoff, Leitung Parla-
mentsdienste 

Mago Flück, Weibeldienste Cornelia Stücker, Weibel-
dienste 
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